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 Криштанович С. В. 



Пояснювальна записка 

 

 В умовах реформування системи вищої освіти України набуває 

актуальності проблема професійної підготовки фахівців. Її розв’язання 

полягає у відродженні українським суспільством національної ідеї, 

відкритості зарубіжному досвіду, утіленні перспективних технологій 

розвитку, навчання, викладання у ЗВО, що об’єктивно потребує підвищення 

вимог до освітньої системи, до якісних освітніх послуг та професійної 

підготовки фахівців високої кваліфікації. У даному процесі актуальності та 

суттєвого значення набувають методика, методи, технології та техніки 

викладання дисциплін у ЗВО, що, в свою чергу, доцільність такої навчальної 

дисципліни, як Практикум «авторські педагогічні технології».  

 Навально-виховний процес у закладі вищої освіти суттєво відрізняється 

від шкільного акцентуванням на оволодіння методами самостійної освітньої 

та науково-дослідної діяльності, переходом освіти в самоосвіту, а також 

самостійністю регуляції майбутніми магістрами своєї поведінки та наявністю 

системи ціннісних орієнтирів, які вже склалися. Вивчення дисципліни 

Практикум «авторські педагогічні технології» передбачає підготовку 

національної інтелігенції, яка здатна оволодіти освітньо-світоглядною 

парадигмою гуманітаризації, гуманізації і демократизації вищої освіти, 

забезпечує різнобічний розвиток особистості науково-педагогічного 

працівника та майбутнього доктора філософії. 

 Програма вивчення навчальної дисципліни Практикум «авторські 

педагогічні технології» складена відповідно до освітньо-професійної 

програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії 

галузі знань: 01 освіта/педагогіка, спеціальності 014.11 середня освіта  (за 

предметними спеціалізаціями),  017 Фізична культура і спорт. 

. 

 Предметом вивчення дисципліни Практикум «авторські педагогічні 

технології» є теорії, методи, технології навчання у вищій школі, сучасні 

тенденції розвитку педагогіки та психології, інноваційні методи навчання, 

навчальні платформи, розробка нових навчальних технологій. 



1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни Практикум «авторські 

педагогічні технології»  є розуміння здобувачами сутності, закономірностей, 

тенденцій та перспектив розвитку педагогічного процесу (освіти) у ЗВО; 

ознайомлення з формами і методами навчання та виховання за сучасними 

педагогічними технологіями, які необхідні майбутньому викладачу для 

творчого планування навчального процесу. 

1.2. Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

‒ формування знань про сучасну систему освіти в Україні та тенденцій її 

розвитку в європейському просторі; 

‒ здатність аналізувати теоретичні основи методики викладання у вищій 

школі, демонструвати глибокі знання закономірностей, принципів та методів 

навчання у вищій школі; 

‒ знайомство з інноваційними педагогічними технологіями; 

‒ формування педагогічної майстерності, психологічно-морального 

образу педагога; 

‒ здатність проектувати новий навчальний зміст, освітні технології і 

конкретні методики навчання в тому числі на засадах педагогічної 

інтегрології. 

1.3. Результати навчання даної дисципліни: 

знати: 

‒ основи  педагогічних  технологій – поняття, класифікації,  

концептуальні  ідеї,  цільові  орієнтації, особливості  змісту; 

‒ основні педагогічні технології, особливості їх використання; 

‒ систему знань і уявлень про закони, принципи й методи виховання й 

навчання у ЗВО; 

  вміти: 

‒ доцільно використовувати педагогічні технології в конкретній ситуації 

навчання й виховання; 

‒ застосувати  базові  психолого-педагогічні знання  щодо  пошуку  

раціональних  технологічних  форм  і  методів  навчання  та  уміння  поєднати  

їх  з  вимогами  й  можливостями  сучасної  вищої школи; 

‒ володіти сучасними та ефективними методиками організації 

навчально-виховного процесу; 

‒ складати конспекти навчального заняття з використанням 

педагогічних технологій та знати структуру сучасного заняття у ЗВО. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні набути 

такі програмні компетентності: 

загальні: 

‒ здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, критичного 

оцінювання, переосмислення, застосовування знань у варіативних 

практичних ситуаціях; 

‒ здатність використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні 

технології; 



‒ здатність генерувати нові ідеї, виявляти та вирішувати проблеми, 

приймати обґрунтовані рішення; 

‒ здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), дотримуватися 

принципів академічної доброчесності; 

‒ здатність використовувати системний підхід до аналізу процесів і 

явищ, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки; 

‒ здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

спеціальні: 

‒ здатність інтерпретувати фундаментальні знання сфери фізичної 

культури і спорту до конкретної проблемної ситуації;  

‒ здатність здійснювати підготовку фахівців у сфері фізичної культури 

та спорту в системі вищої освіти; 

‒ здатність здійснювати підготовку навчально-методичного контенту, 

текстів навчальних та наукових видань у сфері фізичної культури та спорту; 

‒ здатність використовувати комп’ютерні технології для вирішення 

завдань наукового дослідження у сфері фізичної культури та спорту; 

‒ здатність конструктивно та ефективно працювати у науковій та 

професійній групі. Знати про стимули та бар’єри в ефективній командній 

роботі. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

 

Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна «Педагогіка та 

психологія вищої школи» передбачає володіння здобувачами освіти базових 

знань навчальних дисциплін «Педагогіка», «Психологія», «Менеджмент», 

«Соціологія»та ін. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 год. / 3 кредити 

ECTS. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Практикум «авторські педагогічні технології» 


Тема 1. Педагогічні технології на основі особистісної орієнтації 

Технології засновані на випереджуючому фіксованому інтелектуальному 

розвитку студента. Технології пріоритетного розвитку емоційно-чуттєвої 

сфери. Технології пріоритетного розвитку практичного мислення, трудових 

умінь і навичок. Технології духовно-морального становлення особистості. 

Тема 2. Традиційне навчання (самостійне вивчення) 

Подача навчального матеріалу лекційним методом: лекція як форма 

навчального процесу, історія становлення лекції. Різновиди лекції та їх 

особливості. Найбільш вживані види та форми проведення лекції в сучасному 

ЗВО. Етапи підготовки до лекції. Вимоги до проведення лекції. Етапи 

проведення лекції. Модель аналізу лекції, критерії, на які слід звернути увагу 

в оцінці лекції. Опрацювання (засвоєння навчального матеріалу) на 

семінарських, практичних, лабораторних заняттях. Перевірка результатів 

засвоєння знань у формі заліку, іспиту.  

Тема 3. Інформаційні технології навчання (самостійне вивчення) 



Загальна характеристика інформаційних технологій навчання. Переваги 

гіпертексту й електронного підручника над традиційним підручником. 

Застосування комп’ютерних технологій як інструментів пізнання. 

Комп’ютеризація і розвиток креативності студента. Дидактичні можливості 

інформаційних технологій. 

Тема 4. Технології дистанційного навчання 

Особливості технологій дистанційного навчання. Використання 

комп’ютерних телекомунікацій у вищій освіті. Проектування і реалізація 

навчання в мережі Інтернет і Інтранет. Принципи дистанційної освіти. 

Тема 5. Модульні технології як відкриті системи навчання 

Особливості модульних технологій – застосування методу згорнутих 

інформаційних структур. Модульно-тьюторна система підготовки 

спеціалістів. Критична (екстремальна) ситуація як навчальна модель. 

Технологія повного засвоєння. 

Тема 6. Технології дослідницького (евристичного) навчання 

Вступні зауваження до характеристики дослідницького (евристичного) 

навчання. Основні принципи, зміст та засоби дослідницького (евристичного) 

навчання. Варіанти технологій навчання, заснованих на навчальному 

дослідженні студента . Педагогічні технології, форми і методи евристичного 

навчання. Висновки: переваги і перспективи дослідницького (евристичного) 

навчання. 

Тема 7. Можливості застосування технологій розвиваючого 

навчання (самостійне вивчення) 

Головний психологічний елемент системи розвиваючого навчання – 

навчальна діяльність. Проблема вибору системи розвиваючого навчання для 

вищої школи. Основні риси педагогічної системи Ельконіна-Давидова. 

Взаємозв’язок провідних форм діяльності. 

Тема 8. Інтерактивні технології навчання 

Особливості імітаційних технологій навчання. Принципи імітаційних 

технологій навчання. Інноваційні лекційні форми. Феномен ТЕD- лекції та 

досвід його трансформації в освітній практиці. Ігрові технології навчання. 

Соціально-психологічний тренінг як технологія навчання. Дискусійні 

технології навчання. Варіанти технологій навчання у співробітництві. 

Технологія педагогічного спілкування. 

Тема 9. Педагогічні основи керування розвитком особистості 

студента через освітнє середовище вищого навчального закладу 

(самостійне вивчення) 

Загальні підходи до особистісного і професійного розвитку студента 

через освітнє середовище. Структура і типологія освітніх середовищ. 

Проектування компонентів освітнього середовища. Продукування результатів 

освітнього середовища. Значення сетингів для особистісного і професійного 

розвитку студента. 

Тема 10. Сучасна освітня ситуація і ефективне навчання лідерству в 

сучасній вищій школі (самостійне вивчення) 



Сучасна освітня ситуація (криза освіти). Необхідність вчитися по-

новому. Ефективне навчання лідерству в сучасній вищій школі. 

Тема 11. Технологія проєктного навчання (метод проєктів) 

Мета технології проєктного навчання. Алгоритм технології проєктного 

навчання та структура діяльності учня чи студента і педагога. 

Телекомунікаційні проєкти. Вимоги до організації проєктивної освіти. 

 

Тема 12. Тренінг комунікативних навичок: нейролінгвістичне 

програмування (НЛП) в роботі викладача 

Базові комунікативні навички. Вплив з використанням А ресурсів. Вплив 

в А–В комунікації. Використання В ресурсів. Правила педагогічної 

підтримки. Техніка В впливів. В-взаємодії в складних ситуаціях. 

 

3. Індивідуальні завдання 

 

Індивідуальні завдання аспіранти виконують у формі підготовки 

доповідей, рефератів, тестових завдань, мультимедійних презентацій за 

наступними темами: 

1. Дати характеристику консультації як форми організації навчального 

процесу. Класифікація консультацій. 

2. Визначити функції консультації, залежно від форми організації занять 

(консультація до семінарського заняття, консультація до практичного заняття, 

консультації до екзаменів).  

3. Охарактеризуйте зміст консультативної роботи викладача - керівника 

курсової, дипломної, магістерської роботи.  

4. Визначити в чому полягає значення самостійної роботи аспіранта 

вищого навчального закладу.  

5. Дайте характеристику основних видів самостійної роботи аспіранта 

при вивченні дисциплін.  

6. Розкрийте зміст та запропонуйте кілька форм проведення 

семінарських занять з дисциплін, що вивчаються з використанням 

інтерактивних технологій навчання.  

7. Визначити в чому полягає наступність у змісті та структурі 

практичних занять з курсу дисциплін.  

8. Розробити кілька варіантів плану практичного заняття до однієї теми 

курсу дисципліни, що вивчається з урахуванням технології ситуаційного 

навчання (кейс-методу). 

9. Обґрунтуйте власне уявлення про характер розвиваючого навчання і 

організацію навчального процесу у вищій школі щодо вивчення дисциплін.  

10. Визначити, в чому полягає проектування і реалізація навчання в 

мережі Інтернет і Інтранет.  

11. Запропонуйте загальну характеристику видів практичних занять з 

урахуванням інтерактивних методів навчання.  

Мультимедійна презентація 

1. Розробити структуру і зміст однієї ТЕD- лекції (за вибором аспіранта).  



2. Розробити структуру і зміст одного семінарського заняття (за вибором 

аспіранта).  

3. Розробити структуру і зміст одного практичного заняття з 

урахуванням інтерактивних технологій  з курсу (за вибором аспіранта).  

4. Розробити структуру і зміст лекції до одного з предметів (за вибором 

аспіранта).  

5. Розробити структуру і зміст кількох самостійних занять з одного 

предмету (за вибором аспіранта). 

 

4. Методичне забезпечення 

 

1. Силабуси. 

2. Навчальна програма з дисципліни. 

3. Робоча програма з дисципліни. 

7. Залікові вимоги з дисципліни. 

8. Порядок оцінювання результатів навчання. 

9. Інструктивно-методичні матеріали до лекційних занять (лекції, 

презентації, ілюстративний матеріал тощо).  

10. Запитання до тестового контролю знань студентів з використанням 

ПЕОМ.  

11. Завдання для виконання письмових модульних робіт (якщо 

передбачено програмою).  

12. Екзаменаційні (залікові) білети з дисципліни.  

 

5. Критерії оцінювання успішності навчання та засоби діагностики 

 

Поточний контроль – це оцінювання навчальних досягнень студента  

(рівень теоретичних знань та практичні навички з тем) під час проведення 

аудиторних занять (семінарських, практичних), організації самостійної 

роботи та активності студента на занятті.  

Поточний контроль реалізується у формі: 

‒ опитування,  

‒ тестування,  

‒ експрес-контролю,  

‒ контролю засвоєння навчального матеріалу, 

‒ запланованого на самостійне опрацювання студентом тощо.  

При цьому студент набирає бали за роботу на практичних заняттях, 

виконання самостійної та індивідуальної роботи. Студенти, які брали участь 

у науковій діяльності, отримують додаткові бали. 

Семестровий залік полягає в оцінці засвоєння здобувачем 

освіти навчального матеріалу з певної дисципліни та на підставі результатів 

виконання ним певних видів робіт 

на практичних, семінарських або лабораторних заняттях, що проводиться як 

контрольний захід. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96_%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B5_%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B5_%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8F%D1%82%D1%82%D1%8F


Розподіл балів, які отримують студенти при здачі заліку 
Поточне тестування та самостійна робота Підс. 

тест 

Сума 

Змістовий модуль  

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 40 100 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5   

Т1, Т2 ... Т9 – теми змістових модулів. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

 

Оці

нка  

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

 

для екзамену 

 

для заліку 

90 - 100 A відмінно  

 

зараховано 
82 - 89 B  

добре 75 - 81 C 

68- 74 D  

задовільно 61 - 67 E 

 

35 - 60 

 

FX 

незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0 - 34 F незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

За результатами всіх набраних балів кожному здобувачеві освіти 

виставляється кількість балів від 0 до 100, оцінка за чотирибальною 

національною шкалою і за шкалою ЕСТS. 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання модульного 

контролю виконуються у визначені робочої програмою терміни. При 

виконанні завдань з порушенням графіку без поважних причин (змагання, 

навчально-тренувальні збори, хвороба тощо), оцінка не перевищує 75% від 

максимальної. 

Впродовж навчального семестру здобувач може отримати до 100 балів, з 

них відповіді на семінарах - 0-30 балів; самостійні роботи – 0-20 балів. 

Підсумковий тест – 0-40 балів. 
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	Пояснювальна записка
	В умовах реформування системи вищої освіти України набуває актуальності проблема професійної підготовки фахівців. Її розв’язання полягає у відродженні українським суспільством національної ідеї, відкритості зарубіжному досвіду, утіленні перспективних...
	Навально-виховний процес у закладі вищої освіти суттєво відрізняється від шкільного акцентуванням на оволодіння методами самостійної освітньої та науково-дослідної діяльності, переходом освіти в самоосвіту, а також самостійністю регуляції майбутніми ...
	Програма вивчення навчальної дисципліни Практикум «авторські педагогічні технології» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії галузі знань: 01 освіта/педагогіка, спеціальності 0...
	.
	Предметом вивчення дисципліни Практикум «авторські педагогічні технології» є теорії, методи, технології навчання у вищій школі, сучасні тенденції розвитку педагогіки та психології, інноваційні методи навчання, навчальні платформи, розробка нових навч...
	1. Мета та завдання навчальної дисципліни
	1.1. Метою викладання навчальної дисципліни Практикум «авторські педагогічні технології»  є розуміння здобувачами сутності, закономірностей, тенденцій та перспектив розвитку педагогічного процесу (освіти) у ЗВО; ознайомлення з формами і методами навча...
	1.2. Основними завданнями навчальної дисципліни є:
	‒ формування знань про сучасну систему освіти в Україні та тенденцій її розвитку в європейському просторі;
	‒ здатність аналізувати теоретичні основи методики викладання у вищій школі, демонструвати глибокі знання закономірностей, принципів та методів навчання у вищій школі;
	‒ знайомство з інноваційними педагогічними технологіями;
	‒ формування педагогічної майстерності, психологічно-морального образу педагога;
	‒ здатність проектувати новий навчальний зміст, освітні технології і конкретні методики навчання в тому числі на засадах педагогічної інтегрології.
	1.3. Результати навчання даної дисципліни:
	знати:
	‒ основи  педагогічних  технологій – поняття, класифікації,  концептуальні  ідеї,  цільові  орієнтації, особливості  змісту;
	‒ основні педагогічні технології, особливості їх використання;
	‒ систему знань і уявлень про закони, принципи й методи виховання й навчання у ЗВО;
	вміти:
	‒ доцільно використовувати педагогічні технології в конкретній ситуації навчання й виховання;
	‒ застосувати  базові  психолого-педагогічні знання  щодо  пошуку  раціональних  технологічних  форм  і  методів  навчання  та  уміння  поєднати  їх  з  вимогами  й  можливостями  сучасної  вищої школи;
	‒ володіти сучасними та ефективними методиками організації навчально-виховного процесу;
	‒ складати конспекти навчального заняття з використанням педагогічних технологій та знати структуру сучасного заняття у ЗВО.
	У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі повинні набути такі програмні компетентності:
	загальні:
	‒ здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, критичного оцінювання, переосмислення, застосовування знань у варіативних практичних ситуаціях;
	‒ здатність використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні технології;
	‒ здатність генерувати нові ідеї, виявляти та вирішувати проблеми, приймати обґрунтовані рішення;
	‒ здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів), дотримуватися принципів академічної доброчесності;
	‒ здатність використовувати системний підхід до аналізу процесів і явищ, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки;
	‒ здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення.
	спеціальні:
	‒ здатність інтерпретувати фундаментальні знання сфери фізичної культури і спорту до конкретної проблемної ситуації;
	‒ здатність здійснювати підготовку фахівців у сфері фізичної культури та спорту в системі вищої освіти;
	‒ здатність здійснювати підготовку навчально-методичного контенту, текстів навчальних та наукових видань у сфері фізичної культури та спорту;
	‒ здатність використовувати комп’ютерні технології для вирішення завдань наукового дослідження у сфері фізичної культури та спорту;
	‒ здатність конструктивно та ефективно працювати у науковій та професійній групі. Знати про стимули та бар’єри в ефективній командній роботі. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
	Міждисциплінарні зв’язки: навчальна дисципліна «Педагогіка та психологія вищої школи» передбачає володіння здобувачами освіти базових знань навчальних дисциплін «Педагогіка», «Психологія», «Менеджмент», «Соціологія»та ін.
	На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 год. / 3 кредити ECTS.
	2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни
	Практикум «авторські педагогічні технології»
	Тема 1. Педагогічні технології на основі особистісної орієнтації
	Технології засновані на випереджуючому фіксованому інтелектуальному розвитку студента. Технології пріоритетного розвитку емоційно-чуттєвої сфери. Технології пріоритетного розвитку практичного мислення, трудових умінь і навичок. Технології духовно-мора...
	Тема 2. Традиційне навчання (самостійне вивчення)
	Подача навчального матеріалу лекційним методом: лекція як форма навчального процесу, історія становлення лекції. Різновиди лекції та їх особливості. Найбільш вживані види та форми проведення лекції в сучасному ЗВО. Етапи підготовки до лекції. Вимоги д...
	Тема 3. Інформаційні технології навчання (самостійне вивчення)
	Загальна характеристика інформаційних технологій навчання. Переваги гіпертексту й електронного підручника над традиційним підручником. Застосування комп’ютерних технологій як інструментів пізнання. Комп’ютеризація і розвиток креативності студента. Дид...
	Тема 4. Технології дистанційного навчання
	Особливості технологій дистанційного навчання. Використання комп’ютерних телекомунікацій у вищій освіті. Проектування і реалізація навчання в мережі Інтернет і Інтранет. Принципи дистанційної освіти.
	Тема 5. Модульні технології як відкриті системи навчання
	Особливості модульних технологій – застосування методу згорнутих інформаційних структур. Модульно-тьюторна система підготовки спеціалістів. Критична (екстремальна) ситуація як навчальна модель. Технологія повного засвоєння.
	Тема 6. Технології дослідницького (евристичного) навчання
	Вступні зауваження до характеристики дослідницького (евристичного) навчання. Основні принципи, зміст та засоби дослідницького (евристичного) навчання. Варіанти технологій навчання, заснованих на навчальному дослідженні студента . Педагогічні технологі...
	Тема 7. Можливості застосування технологій розвиваючого навчання (самостійне вивчення)
	Головний психологічний елемент системи розвиваючого навчання – навчальна діяльність. Проблема вибору системи розвиваючого навчання для вищої школи. Основні риси педагогічної системи Ельконіна-Давидова. Взаємозв’язок провідних форм діяльності.
	Тема 8. Інтерактивні технології навчання
	Особливості імітаційних технологій навчання. Принципи імітаційних технологій навчання. Інноваційні лекційні форми. Феномен ТЕD- лекції та досвід його трансформації в освітній практиці. Ігрові технології навчання. Соціально-психологічний тренінг як тех...
	Тема 9. Педагогічні основи керування розвитком особистості студента через освітнє середовище вищого навчального закладу (самостійне вивчення)
	Загальні підходи до особистісного і професійного розвитку студента через освітнє середовище. Структура і типологія освітніх середовищ. Проектування компонентів освітнього середовища. Продукування результатів освітнього середовища. Значення сетингів дл...
	Тема 10. Сучасна освітня ситуація і ефективне навчання лідерству в сучасній вищій школі (самостійне вивчення)
	Сучасна освітня ситуація (криза освіти). Необхідність вчитися по-новому. Ефективне навчання лідерству в сучасній вищій школі.
	Тема 11. Технологія проєктного навчання (метод проєктів)
	Мета технології проєктного навчання. Алгоритм технології проєктного навчання та структура діяльності учня чи студента і педагога. Телекомунікаційні проєкти. Вимоги до організації проєктивної освіти.
	Тема 12. Тренінг комунікативних навичок: нейролінгвістичне програмування (НЛП) в роботі викладача
	Базові комунікативні навички. Вплив з використанням А ресурсів. Вплив в А–В комунікації. Використання В ресурсів. Правила педагогічної підтримки. Техніка В впливів. В-взаємодії в складних ситуаціях.
	3. Індивідуальні завдання
	Індивідуальні завдання аспіранти виконують у формі підготовки доповідей, рефератів, тестових завдань, мультимедійних презентацій за наступними темами:
	1. Дати характеристику консультації як форми організації навчального процесу. Класифікація консультацій.
	2. Визначити функції консультації, залежно від форми організації занять (консультація до семінарського заняття, консультація до практичного заняття, консультації до екзаменів).
	3. Охарактеризуйте зміст консультативної роботи викладача - керівника курсової, дипломної, магістерської роботи.
	4. Визначити в чому полягає значення самостійної роботи аспіранта вищого навчального закладу.
	5. Дайте характеристику основних видів самостійної роботи аспіранта при вивченні дисциплін.
	6. Розкрийте зміст та запропонуйте кілька форм проведення семінарських занять з дисциплін, що вивчаються з використанням інтерактивних технологій навчання.
	7. Визначити в чому полягає наступність у змісті та структурі практичних занять з курсу дисциплін.
	8. Розробити кілька варіантів плану практичного заняття до однієї теми курсу дисципліни, що вивчається з урахуванням технології ситуаційного навчання (кейс-методу).
	9. Обґрунтуйте власне уявлення про характер розвиваючого навчання і організацію навчального процесу у вищій школі щодо вивчення дисциплін.
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